

【回到古代】

盛夏，在古城， 感受不一样的乐趣

炎热的盛夏，哪里最凉快？或许，在被太阳炙烤着的今天，只有古时的清幽，才能让我们身心凉爽。那么，没有机器猫的时光机、不懂穿越的我们，怎能感受那曾经的清爽？也许，古城是一个不错的选择。沈从文先生笔下的凤凰古城，是撑着油纸伞雨中漫步的千年古镇，是无数才子佳人邂逅的青石小巷。跨越几千年历史的横店，号称“中国好莱坞”，汇聚了中国各地风貌场景，走进这里仿佛穿越游走在千年中国里。

■记者 吴林 实习生 彭阁

【凤凰】

边城木屐上的夏天

世人知道凤凰，了解凤凰，是从沈从文的书中开始的，也可以说是从他笔下的“翠翠”开始的。

沈从文笔下的翠翠，一个美丽如水的女子，正如这夏天的凤凰，绚烂、清秀，平凡淡定中散发出耀眼的气息，温婉多情。

七月的风，懒懒地摩挲着边城安静的树叶。炎热的夏季，静静地坐在古城湖边，呼吸着沁人心脾的人文气息和自然清爽，一种说不出的愉悦和幸福油然而生。

对于喜欢热闹的朋友来说，夏秋时节来凤凰古城是最佳的选择，夏秋季节天气正好，穿上凤凰古城中随处可见的长裙木屐，在沱江边上触碰微凉的江水，自然是相当惬意。

美丽的凤凰古城。

【吃】 古镇的特色美食数不胜数，人气最旺的有血粑鸭、糯米腌酸鱼、隔年熏腊肉、板栗炖鸡、罐罐菌、糯米腌酸辣子丸、小米粉蒸肉等等。此外，腌萝卜、竹筒粽子、扭扭糖、姜糖、猕猴桃干、桐叶粑粑等特色小吃也会让你赞不绝口。

【玩】 凤凰古城作为国家历史文化名城，曾被新西兰著名作家路易艾黎称赞为中国最美丽的小城。百年历史的沈从文故居、苗族情调的熊希龄故居、极富民族特色的杨家祠堂、凤凰古城四大城门的东门城楼、古城的沱江泛舟、精巧独特设计的万寿宫、古城墙、主题博物馆、虹桥是闻名遐迩的凤凰九景。

【横店】

影城的夏天，是穿越的

夏天悄然而至，水似乎变成了人们不可离弃的话题。就连横店影城也不例外。第九届“五彩缤纷水世界”即将粉墨登场。

或许，你现在正在宋朝水边嬉戏，结果不一会儿，就到了明清宫苑的小溪旁玩耍。这种感觉是任何一个游乐场所给予不了的。只有在横店，你才能体验这穿越的感觉。

【看】 最值得去的就是梦幻谷，它是全国最大的夜游主题公园，在这里可以欣赏全球最大的火山实景演出《梦幻太极》，看火山爆发的惊天动地，还可观看国内首家灾难实景演绎《暴雨山洪》，场景极为震撼。这里的演艺秀是多种多样的，如《梦回秦汉》、《怒海争锋》等。

【玩】 当然，在横店玩水，也绝对不会显得单调乏味。看过大场面之后可以去参加夜横店火把节，暑假时期有与炎热天气呼应的“泼水闹海”，游客可以参加水世界狂欢节，玩玩水上游乐项目，比如快乐水门，水月飞瀑等参与性较强的玩水项目。



横店影视城实景。

与浪共舞

激情漂流

正是炎夏，热浪滚滚，与水的亲密接触是最让人兴奋的事情，忙碌的紧张工作后来一场刺激的漂流既是放松心情又是新鲜挑战。周末，我的提议在几个朋友那里马上得到响应，我们决定自驾去东江湖漂流。选定东江湖漂流是因为东江湖漂流全长28公里，落差75米，途径108个滩，最长的险滩长百余米，最刺激的是世界独一无二的人工漂流滑槽，长达336米，平均坡度5度。而东江湖景区气候宜人，山奇水秀，景色迷人，别具雄、奇、秀、明、趣的特色，漂流的同时还可以沿途欣赏美景，这正符合我挑战新鲜又放松心情目的。

夏日自驾游的好去处

一路驾车到东江大坝，将车停在大坝的旅游船码头停车场然后换坐船

到黄草镇的漂流集合点，接着坐大巴去龙王庙。在龙王庙起漂点又是一段焦急的等待排队登船时间，远处传来阵阵笑声勾得我们心里直痒痒，迫不及待要下水去经历这场新鲜刺激之旅。终于轮到我们上皮筏艇，几十条皮筏艇用绳子系在一起牵引至真正的起漂点，各筏解开绳索。师傅嘱咐众人将身体中心向筏中倾斜，抓好安全带，水手一声呐喊，橡皮筏冲下宽6米，长336米的一道漂流槽，浪花四溅，劈头盖脸打上来，一艘艘皮筏上传来阵阵惊呼 and 尖叫声。

浙水两岸座座青山耸立，原始次森林郁郁葱葱，水流时急时缓，此刻我感觉内心深处的激动和喜悦，是在远离城市紧张生活的河面上的一种欢快、愉悦和放松。突然间整个

皮筏腾空而起，我们连惊呼都止住了，而瞬间它又从高空落了下来。水花四溅，原来我们又经历了一个险滩，惊险刺激，船在水流的带动下迅速加速，并在浪的推动下一会碰碰这块石头，一会撞上另一块，落差大的地方，还带着旋涡，急流一段接着一段。“哗哗哗”巨大的落水声直冲耳边，水流顺着蜿蜒的河道左拐右拐，水面下的岸礁使得水面高低起伏，坐在船上的人就像飘在半空中的气球，被“水风”吹得时上时下，时左时右，湖水不断地扑向怀里，一个个都变成落汤鸡。

我们闯过这个险滩后，又有惊无险的漂过了几个小滩，就到了最险的一个滩。我一听到这个滩落差有三米高时，心提到了喉咙眼，连两岸的峭壁岩石也显得格外恐怖。忽然，毫无征兆的，船从险滩上面直落下去，又被大浪重重托起。旅客们的尖叫声也是不绝于耳。过了这个险滩后，我们齐声大呼：“过瘾，过瘾！”

不知不觉中，将近两小时的时间就在这惊险、刺激、有趣、秀美的水道中一划而过。看着逐渐平静的东江湖水我的心却仍然在随波逐流，远离城市的喧嚣热闹，领略从溪漂流的古朴自然，一种久违的放松和解脱呼之欲出。



湖南东江湖旅游发展有限公司

联系电话：0735-3356623

